

## Berichtigungen.

- Seite 2 Zeile 1 v. u. lies Choni-Mailachu statt Khoni-Mailakhu
- 9 - 4 v. u. l. ganze st. innere
  - 10 - 11 v. o. l. bald nach st. schon vor
  - 11 - 19 v. o. l. 50—32 st. 32—50.
  - 74 - 3 v. u. l. Cotopaxi st. Cotapaxi
  - 89 - 1 v. o. l. China, Japan st. China und Japan
  - 99 - 3 v. o. l. Bei stürmischem Wetter st. Lange Zeit
  - 102 - 1 v. o. l. Busen st. Butsen
  - 102 - 12 v. o. l. Ansicht st. Aussicht
  - 102 - 20 v. o. l. untersuchte st. entdeckte
  - 104 - 17 v. u. l. Westküste st. Südseite
  - 144 - 2 v. o. l. welcher st. welche
  - 157 - 17 v. o. l. 65<sup>o</sup> st. 63<sup>o</sup>
  - 157 - 18 v. o. l. 8<sup>o</sup> st. 2<sup>o</sup>
  - 159 - 16 v. o. l. Tulipaceen, Irideen, Rosaceen st. Tulipacäen,  
Iridäen, Rosacäen
  - 159 - 7—10 v. u. l. W. st. O.
  - 160 - 1 v. o. l. Peking st. Pekin
  - 176 - 13 v. o. l. Bambusaceen st. Bambusacäen
  - 181 - 4 v. o. l. beide st. zwei
  - 184 - 4 v. u. l. gründliche st. raisonnirende
  - 188 - 11 v. o. l. Scheitel st. Scheiel
  - 192 - 15 v. o. l. zusammengenommen st. übereinander gelagert
  - 196 - 4 v. o. l. Südwestwindes st. Windes
  - 196 - 17 v. o. l. ihn st. sich
  - 206 - 15 v. o. l. Südwesten st. Südosten
  - 208 - 1 v. u. l. XXVII st. XXXII
  - 208 - 6 v. u. l. wenn er an den st. wenn er den
  - 210 - 4 v. o. l. zeigen st. zeigt
  - 215 - 7 v. u. l. südlichen st. östlichen
  - 216 - 17 v. u. l. von Churruca in st. zu Churruca an.
-